
  

 

  

  

  

  

  

  

  

  'ן השאלו

   אלגברה-פרק ראשון 
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   הנדסת המישור והסתברות-פרק שני 

  ,6-3 מהשאלות שתייםעל הנבחנים היה לענות על 

  6-5 מהשאלות חתא על כל היותרמהן מותר לענות ל
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  20072007קיץ קיץ ' ' בבמועד מועד , , במתמטיקהבמתמטיקהפתרון הבחינה פתרון הבחינה 

  303055, , 3500350055  ::ןןשאלשאל

, , משה ברנרמשה ברנר, , אלון שוסטראלון שוסטר, , מבויםמבויםייניבה ברניבה בר, , רועי גבערועי גבע: : ידיידי--מוגש עלמוגש על

   ויואל גבע ויואל גבעחיים שוקרוןחיים שוקרון, , אלון עמיראלון עמיר, , חבר שולברגחבר שולברג

   ברשת בתי הספר של יואל גבע ברשת בתי הספר של יואל גבעלמתמטיקהלמתמטיקהמורים מורים 
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  הפרופסורים' מכיוון שהוא אינו יודע מה היחס בין מס, טענתו לא בהכרח נכונה  )א  .6

  .אנשי העסקים' למס    
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